

На сцене - "Булгар"

31 МАРТА на сцене Дворца искусств "Булгар" провёл отчётный концерт музыкальных и хореографических коллективов.

Общество "Булгар" - национально-культурное объединение татар и башкир, организованное в 2011 году, в нём немало активистов, заботящихся о сохранении народных традиций. В концерте народные и современные песни на башкирском и татарском языках исполняли Раилиф Ибрагимов, Фарзия Стороженко, Рафаэль Азигитов, Ренара Зубайдуллина, Артур Кашапов и вокальный ансамбль "Ихлас".

Порадовали своими красивыми выступлениями три ансамбля, точнее - три возрастные группы (от четырёх лет до пятнадцати) хореографического коллектива "Алтын", которым руководит Алия Шагиева.

А старшая группа: в этот вечер получила награду. Совсем недавно, с 24 по 27 марта, этот танцевальный ансамбль девушек принял участие в зональном этапе фестиваля "Сказки на Неве", кото-



рый проходил в Казани, и за прекрасный танец "Наездницы" получил диплом 1 степени и приглашение принять участие в заключительном этапе фестиваля в г. Санкт-Петербурге.

Нельзя было не обратить внимание на прекрасные концертные костюмы артистов, которые при-

обретены благодаря постоянным спонсорам: это Фатихьян Шакирянов, Олег Шаймухаметов, Загит Губарев, ООО "Мегионтрубопроводмонтаж", ООО "Аркаим".

Зрительный зал в этот вечер был полон, а концерт получился ярким и запоминающимся.